

『薬トレ 高齢者・褥瘡』正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

当該書籍について、以下の誤りがございました。

深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。

■p183_症例 91, 1 行目

【誤】 80代, 女性

【正】 88歳, 女性

■p184_症例 91, 問 3 解説 1~3 行目

【誤】 当患者の腎機能を Cockcroft-Gault 式で計算すると、26.9mL/分/1.73m²
と禁忌 (CCr 30mL/分/1.73m²未満) に該当するため

【正】 当患者の腎機能を Cockcroft-Gault 式で計算すると、26.9mL/分
と禁忌 (CCr 30mL/分未満) に該当するため

2022年6月現在